
CITTÀ DI BUSTO ARSIZIO
Verbale della discussione del Consiglio Comunale

n. 109 del 19/12/2016

Seduta di convocazione. Il  giorno diciannove dicembre duemilasedici ore 21:00, nella Residenza Comunale, previo
esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge sulle Autonomie Locali  e dallo Statuto Comunale, si è riunito il
Consiglio Comunale

Sono rispettivamente presenti/assenti i seguenti Consiglieri:

1 ANTONELLI EMANUELE Presente 14 CORNACCHIA DIEGO Presente
2 REGUZZONI MARIA PAOLA Presente 15 GHIDOTTI ROBERTO Presente
3 ALBANI ALESSANDRO Presente 16 TOSI MATTEO LUIGI Presente
4 PINCIROLI LIVIO Presente 17 CASTIGLIONI GIANLUCA 

ANGELO MARIO
Presente

5 TOSI GIANFRANCO Presente 18 PROVISIONE MICHELA Presente
6 LICINI PAOLO IGINO Presente 19 CASTIGLIONI ANDREA Presente
7 AZZIMONTI IVO Presente 20 BRUGNONE MASSIMO Presente
8 FARIOLI GIANLUIGI Presente 21 VERGA VALENTINA Presente
9 GORRASI CARMINE Presente 22 BERUTTI LUCIA CINZIA Presente
10 FRASCHINI DONATELLA Presente 23 MARIANI VALERIO GIOVANNI Presente
11 BUTTIGLIERI MARIA 

ANGELA
Presente 24 GENONI LUIGI Presente

12 TALLARIDA FRANCESCA Presente 25 CERINI CLAUDIA Presente
13 GENONI PAOLO Presente

Risultano pertanto presenti n. 25 membri del Consiglio, all'inizio della discussione del presente argomento.

Risultano presenti senza diritto di voto, inoltre, i seguenti Assessori: 

FERRARIO STEFANO,  RIVA ALBERTO PIETRO MARIA,  ROGORA MASSIMO,  TOVAGLIERI ISABELLA,
CHIESA ALESSANDRO ANGELO MARIA, ARABINI MIRIAM, MAGUGLIANI PAOLA

Assiste il Segretario Generale Comunale  Dott.ssa Antonella Guarino. 

Valerio Giovanni Mariani nella qualità di Presidente del Consiglio, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la
seduta per la trattazione del seguente o.d.g. avente per 

O G G E T T O

APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 25 OTTOBRE 2016
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 VERBALE DI  SEDUTA  DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 25 .10 .2016

Verba le  approvato  con  del ibera  n .  109  de l  19  d i ce mbre  2016

 

Punto  n .  1

Comunicaz ion i  de l  Pres idente  de l  Cons ig l io .

 

Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Prend iamo pos to ,  Cons ig l i e r i ,  pe r  f avore .  P rend iamo  pos to ,  pe r  p i ace re?  Graz i e .

Bene ,  buona  se ra  a  t u t t i .  R ingraz io  ovviamen te  i  Cons ig l i e r i  de l l a  p resenz a ,  pe rché  so  che  un

Cons ig l io  che  s i  occupa  ovv iamen te  d i  in t e r ro gaz ion i  e  moz ion i  non  ha  una  pa r t e  de l ibe ra t i -

va  magar i  con  qua l che  p ropos t a  de l l a  Giun ta ,  può  sembrare  un  Cons ig l io  non  in t e res san t e ,  i n

rea l t à  svo lge  una  funz ione  mol to  impor t an t e  che  è  que l l a  ovv iamen te  d i  da re  l a  pa ro l a  a i

rappresen t an t i  de l  t e r r i t o r io  e  de i  c i t t ad in i ,  che  sono  i  nos t r i  Cons ig l i e r i  Comuna l i ,  che  a t -

t r averso ,  ovv iamen te ,  a t t i  ed  i s t anz e  ch i edono  a l l ’Ammini s t raz ione ,  o  p ropongono  a l l ’Ammi -

n is t r az ione ,  d i  po t e r  i n t e rven i re  su l  t e r r i t o r io  con  de l l e  az ion i .  Qu ind i ,  s t a se ra  sa rà  un  Con -

s ig l i o  che  pa r l e rà  es senz i a lmen te  d i  r i ch i es t e  ed  in t e r ro gaz ion i  da  pa r t e  de i  Cons ig l i e r i  e  d i  

 a l cune  p ropos t e  d i  i nd i r i zz o  pe r  l a  Giun ta .  

Io  non  ho  n i en t ’a l t ro ,  s e  non  da re  pa ro l a  ovv iamen te  a l  S indaco  pe r  l e  comunicaz ion i ,  g r a -

z i e .  

Scusa t e ,  m i  d i cono  che  non  ave t e  i nse r i t o  tu t t i   l a  t e s se ra ,  pe r  l a  p resenz a .

 

Sindaco  Emanuele  Antone l l i

Buona  se ra  a  t u t t i .  Io  vol evo  in i z i a re ,  pe r ,  pu r t roppo ,  una  t r i s t e  cosa ,  e  vo l evo  so l amen te  che

i l  nos t ro  ca ro  amico ,  ex  Cons ig l i e re  Marco ,  Marco  C i r ig l i ano ,  e  l a  mogl i e ,  e  t u t t i  i  suo i  ca r i ,

i l  p i cco lo  Andrea . . .  Vo levo  so lo  t r a smet t e re  l a  nos t ra  v i c inanz a ,  l a  mia  e  d i  t u t t a  l ’Ammini -

s t r az ione ,  pe r  l a  pe rd i t a  de l l a  p i cco l a ,  ca r i s s ima ,  Ch ia ra .  Oggi  c ’è  s t a to  i l  funera l e ,  g l i e  l ’ho

fa t t e  d i  pe r sona ,  ma  c i  t enevo  anche ,  e ra  g ius to ,  s econdo  me ,  anche  in  Cons ig l io  Comuna le

fa rg l i e l e ,  anche  pe rché  ha  l anc i a to  una  lodevo le  i n iz i a t i va .  Un’ in i z i a t i va  che  s i  ch i ama  “ La

Casa  d i  Chia ra” ,  è  una  racco l t a  fond i  pe r  comprare  una  p i cco l a  i ncuba t r i ce ,  una  p i cco l a  ca -

se t t a  dove  l e i  ha  v i s su to  i n  ques t i  due  mes i .  

C i  t enevo  anche  a  f a re  un  po’  d i  pubb l i c i t à  a  ques t a  be l l i s s ima  in iz i a t i va ,  c ’è  un  s i t o  In t e r -

ne t  dove  s i  può  andare  a  t rovare  l ’ IBA N  e  ch iunque  vo les se  fa re  una  p i cco l a  o f fe r t a ,  è  un

p icco lo  r i co rdo  pe r  Ch ia ra ,  gr az i e .  

E  po i  un ’a l t r a  cosa  i nvece  che  vo l evo  fa re ,  vo l evo  p resen t a re  i l  nuovo  Segre t a r io  Comuna le ,

l a  do t to res sa  Guar ino .  Ne l l ’u l t imo  Cons ig l io  Comuna le  ne  avevo  g i à  f a t t o  cenno  e  v i  avevo

già  da to  un  po’  t u t t i  i  suo i  da t i ,  oggi  è  qu i ,  è  i l  suo  p r imo  Cons ig l io  Comuna le  e  vol evo  au -

gura r l e  un  in  bocca  a l  l upo  pe r  un  buon  l avoro  in  ques to  manda to .  Io  av re i  f i n i t o .
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Pres idente  Marian i  Va ler io  Giovann i

Graz ie ,  S indaco

 

 

Punto  n .  2

Approvaz ione  de l  verba le  del la  seduta  d i  Consig l io  Comunale  del  28  lug l io  2016 .  Verba le

n .  96

 

Punto  n .18

Mozione  de l  Pr es idente  del  Consig l io  Comunale  concordata  con  l ’Uf f i c io  d i  Pres idenza  e

la  Giunta  d i  so l idar i e tà  a i  Comuni  terr emota t i  ne l  Centro  I ta l ia .  Verba le  n .  97

 

Punto  n .  3

In terroga z ione  ne l  “per iodo  del l e  in terrogaz ion i”  de l  Cons ig l i ere  Mass imo  Brugnone  in

mer i to  a l l a  pu l i z ia  de l  c imi t ero  d i  Borsano .  Verba le  n .  98

 

Punto  n .  4

Mozione  de l  Gruppo  Cons i l i are  Part i to  De moc rat i co  r iguardante  l ’ampl iamento   d i  ora -

r io  e  d i  g iorn i  d i  apertura  de l la  b ib l io teca  co munale .  Verba le  n .  99

 

Punto  n .  5

In terroga z ione  dei  Consig l i er i  de l  Gruppo  Cons i l i are  Part i to  De moc rat i co  Mass imo  Bru -

gnone  e  Va ler io  Marian i  r iguardante  i l  proget to  museo  de i  bambin i  e  de i  ragazz i .  Verba -

l e  100

 

Punto  n .  6

In terroga z ione  dei  Consig l i er i  de l  Gruppo  Cons i l i are  Part i to  De moc rat i co  Mass imo  Bru -

gnone  e  Va ler io  Marian i  in  mer i to  a l l ’as f a l ta tura  s trada  tra  v ia l e  S te lv io  e  v ia  Apr ica .

Verba le  n .  101

 

Punto  n .  7

In terroga z ione  del  Gruppo  Cons i l i are  Gruppo  Demo cra t i co  in  mer i to  a l l a  s i tuaz ione  a l -

l oggi  ALER d i  Bus to  Ars i z io .  Verba le  n .  102

 

Punto  n .  8
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In terroga z ione  del  Gruppo  Cons i l i are  Part i to  Demo cra t i co  r iguardante  l ’area  serv i z i

zona  produt t iva  d i  Sacconago .  Verba le  n .  103

 

Punto  n .  9

In terroga z ione  de l  Gruppo  Cons i l i are  Part i to  De moc rat i co  e  Bus to  a l  Centro  re la t iva  a l

proget to  de l la  Casc ina  Burat tana .  Verba le  n .  104
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Letto, approvato e sottoscritto:

Segretario Generale Presidente del Consiglio

DOTT.SSA ANTONELLA GUARINO VALERIO GIOVANNI MARIANI
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